4.4.1 Stfedova soumérnost - Ulohy

29. Je dana kruznice k(O;r) a pfimka p, kterd ma od stfedu O vzdalenost v > 0;
dale je dan bod S, ktery lezi uvniti poloroviny pO. Sestrojte tisecku se stredem .S,
ktera ma krajni body K, P po fadé na kruznici k£ a na primce p.

30. Je dana kruznice k(S, 7). Bodem P, ktery lezi vné kruznice k, vedte ptimku p,
kterda protind kruznici v bodech A, B tak, ze A je stfedem tsecky BP.

31. Je dan thel AV B a bod S jeho vnitiku. Sestrojte na rameni VA bod X a na
rameni V' B bod Y tak, aby bod S byl stfedem tsecky XY.

32. Je dana usecka AA; (|[AA;| = bem). Sestrojte vSechny trojuhelniky ABC, pro
které je AA; téznici t, a pro které plati: ¢ = 4cm, b = Tem.

33. Je dana tsecka AA; (|[AA;| = bem). Sestrojte vSechny trojuhelniky ABC, pro
které je AA; téznici t, a pro které plati: v = 45°, 5 = 60°.

34. Jsou dany dvé kruznice kq, ko, které se protinaji ve dvou bodech () a R. Bodem
QQ vedte piimku, kterd vytind na obou kruznicich tétivy stejné délky.

4.4.2 Stfedova soumérnost - Ulohy na doméaci piipravu

35. Je dan trojuhelnik ABC' a jeho vnitini bod M. Sestrojte vSechny usecky XY
se sttedem M a s krajnimi body X, Y na hranici trojuhelniku.

36. Vepiste danému rovnobézniku ABC' D ¢tverec XY UV tak, aby na kazdé strané
rovnobézniku lezel jeden vrchol ¢tverce.

37. Je dan tthel AV B a bod S jeho vnittku. Sestrojte na rameni VA bod X a
na rameni VB bod Y tak, aby XY.S byl rovhnoramenny pravouhly trojihelnik s
pfeponou XY.

38. Je dana tsecka AAj; |AA;| = 4.5¢m. Sestrojte vSechny pravouhlé trojuhelniky
ABC' s pravym thlem pii vrcholu C, v nichz AA; je téznici t, a t, = 6¢cm.
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